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ARTIKULACIJA SATA

UVOD: Danas nastavljamo s vjezbanjem.
GLAVNI DIO SATA:

Zadatak 1: Rijesi jednadZbe i provjeri ispravnost rjesenja:

a) x—-7=4 3 _7
b; 3x—6=9 ) srrg
= d 8=6x—2

PONOVIMO: Po dogovoru, nepoznanicama je mjesto na lijevoj strani, a poznatim ¢lanovima na
desnoj. Ako neki od ¢lanova nije ,na svom mjestu” (npr. dogodi se da je poznati ¢lan na lijevoj ili
nepoznanica na desnoj strani) onda ga prebacimo na njegovu stranu i OBVEZNO MU MIJENJAMO
PREDZNAK.

RjeSenje: ZNAK MINUS NAKON PREBACIVANJA POSTANE ZNAK PLUS.
a) x —‘{/

x=4+7

x=11

PROVIJERA: U pocetnu jednadzbu uvrstimo rjeSenje koje smo dobili. Dakle, u pocetnu
jednadzbu umjesto x piSemo 11. Provjerimo ho¢emo li dobiti isti rezultat s lijeve i desne

strane jednakosti.
11-7=4
4=4

Dobili smo iste vrijednosti s obje strane jednakosti, a to znaci da je nase rjeSenje x = 11
tocno.

b) 3x—6=9
3x=9+6
3x =15 /:3 <— DIJELIMO CIJELU JEDNADZBU BROJEM KOJI SE NALAZI

x=5 UZ NEPOZNANICU.



PROVIERA:

3-5-6=9
15-6=9
9=9
7
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3 7-10
- = ——
10
%x = I—s /:g Kad neki broj podijelimo sa samim sobom dobit ¢emo rezultat 1.
e
-3 3 3 - 3 "y
X =—:= Pa tako, kad = podijelimo s = dobit ¢emo 1.
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PROVIJERA:
3 1
s (-3 +1=5
_341==L
10 10
-3+410 _ 7
10 10
7z _7
10 10
d 8=6x—-2 PROVIJERA:
—6x =—2—8 8=4-2_2
A
—6x =—10 /:(—6) 8 =102
1,65
X = 5 8=8
5
x ==
3
Zadatak 2: Rijesi jednadzbe:
a) 6x—6 =16x+ 16 c) 3x—17+2x=2x—-16+x-8

b) 4+4x—-1=12+x—-7 d 3—-6x+7=-5x+8-3x



RjeSenje: Crvenom bojom ¢emo oznaciti sve poznate ¢lanove koje smo prebacili na drugu stranu,

a planovom sve nepoznanice.
a) 6x—6=16x+16
6x—16x=16+6

—10x =22 /:(—10)

22

xX=-
10

11
X=—-—=
5

x=-22
5
c) 3x—174+2x=2x—-16+x—8

3x+2x—2x—x=-16—-8+17

2x =-=7 /[:2
-7
X =—
2
x=-3=
2

ZAVRSNI DIO SATA:
Zadatke s rjeSenjima prepisati u biljeZnicu.
Za zadadu uraditi:

1. Rijesi jednadzbe:
a) 56+x=14
b) 10 =x+ 100
¢ 2x—1=-9
d) 17 —-5x =15
2. Rijesijednadzbe:
a) 3x—-5—-5x=3
b) 7x —9+x=15—-2x
¢) 9x—-3+4+11—-7x=15x+8

d 16 —-12x—-9=32—-8x— 25— 4x

b) 44+4x—1=12+x—7
dx—x=12-7—-4+1
3x=2 /:3

2
X==
3

d 3—6x+7=-5x+8-3x
—6x+5x+3x=8-3-7
2x =—2 [:2

x=-1



